Manušický zpravodaj č. 3/2001

V České Lípě dne 22.9..2001


První prázdninový letecký den 30.6.2001

Nelze se v našem zpravodaji o tomto zdařilém dni nezmínit. Sešlo se nás i s hosty okolo cca 50 příznivců. Proběhla soutěž v přesnosti přistání, které se mohli zúčastnit všichni, dále podlet pod páskou, kdy zejména výkon mladého Zahrádky Dana se l6 průlety bral přítomným dech a pro nejmenší jsme měli soutěž v délce letu modely, které dodal  p. Prokop Karel. Bylo skvělé, jak naši mladí přátelé brali všechny lety s náležitou vážností a jak urputně bojovali o každou vteřinu.  Jak jsem se již zmínil, soutěž v podletu páskou vyhrál zcela přesvědčivě Zahrádka Dan a soutěž o přesnost přistání vyhrál posledním letem této disciplíny Zahrádka Martin. Je dobré, že na našem letišti nezůstaneme jen my starší, ale proženou nás již naši následníci. Rodina Železných, kteří soutěž o podlet páskou vymyslela, přišla o model Pibros, který pod zemí nechtěl letět. Ceny pro vítěze byly též příjemné: ing. Sládek věnoval skvostný dort, p. Zahrádka dal jako ceny lepidlo Purex a smršťovací bužírky, p. Prokop věnoval 9 ks házedel pro nejmenší, kteří si je též odnesli domů a Železní věnovali bonbóny a grilované kuře. Ještě někdo věnoval do soutěže model větroně ale zaboha si nemohu vzpomenout, kdo to byl. Model, ač staršího typu, byl velmi hezky zpracován a udělal vítězům dětské soutěže – bratrům Jedinákovým velkou radost a ještě to samé odpoledne tento model již létal na Skalce v Novém Boru. 


Myslím, že akce se vydařila a tak navrhuji založit první prázdninové polétání jako tradiční akci, tedy každý rok první sobotu o prázdninách.

Poslední letní let


Tímto Vás všechny zvu na sobotu 6.10.2001 na naše letiště. Začátek je v 13.00 hod. V případě nepříznivého počasí (vytrvalý déšť či obří vítr) se akce přesouvá na následující den – neděli, popřípadě na další sobotu, tedy za týden (13.10.2001)

Program:

· pohodové létání se vším možným i nemožným, stačí když se nahlásíte řediteli létání p. Hrobařovi

· prosím p. Absolona, aby vzal sebou megafon a může si nanečisto vyzkoušet organizaci leteckého dne, který by se měl konat příští rok v rámci LMK Česká Lípa

· hlasování o nových členech našeho spolku:

Dovolte, abych Vám v krátkosti představil dva adepty na členy našeho spolku:

p. Zahrádka Petr -  asi není nutno příliš se rozepisovat, každý jistě tohoto fanatika (v dobrém slova smyslu) modelařiny znáte. K modelařině vede též své syny a věnuje tomuto koníčku veškerý svůj volný čas.

p. MUDr. Gotvald Pavel – člověk, který začal  s RC modelařinou letos na jaře a naskočil do toho tak, že již teď má 5 modelů.

Osobně předpokládám, že s volbou nových členů, vzhledem k jejich persónám, nebude pražádný problém, ale jednou jsme si toto pravidlo odsouhlasili a tak jej musíme dodržet. Kdo se nebude moci dostavit osobně a nevzkáže jinak, budu brát jeho hlas jako souhlasný.

· přineste si sebou něco na gril či oheň a budu rád, když budete mít i nějaké to sezení, abychom se mohli sesednout a podiskutovat.

· přineste fotografie z našeho letiště, nechť mohou býti zařazeny do kroniky

· řekneme si, jak s novoročním polítáním a zda, kde a kdy uděláme výroční zasedání (restauraci na Ladech, kde jsme byli posledně nám zavřeli ()

Reklama:

Zde bych chtěl upozornit, že jeden z nás – pan Luňák Standa vlastní modelářský obchod. Tento se nachází v prodejně smíšeného zboží v obci Kamenice u Zákup při hlavní silnici a pan Luňák zde modelářským potřebám vyhradil jeden pult. Můžete zde nakoupit balsu, překližku, ale i ostatní modelářské zboží a pokud náhodou není Vámi požadované na místě, tak vše Standa objedná. Jeho telefon je: 0606/ 809 022

Novinky:

Nová modelářská prodejna v České Lípě

Jako největší novinkou jistě je otevření nové modelářské prodejny v ulici Moskevská v České Lípě. Jak jsem byl již informován, mají zde skutečně téměř vše, co modelář ke své činnosti potřebuje.

Model na Lion. pohon

Letos v létě jsem zakoupil model Chubby Lady v obchodě p. Luňáka za velmi výhodnou cenu 1.400,-Kč. Sháněl jsem pro svého nejmenšího syna něco velmi pomalého na naučení. Chubby splnila mé očekávání, ba co víc, osadil jsem jí accu Lion, kdy jeden dvoučlánek se dá přes internet pořídit za 300,- Kč, má hmotnost 70 g a kapacitu 1.280 mAh. Chubby na jedny baterky létá 35 minut !! Vzhledem k tomu, že mám troje, tak jsem musel pořídit ještě jednou vysílačku, jinak bychom si s druhým synem moc nezalétali. Lion je velký krok v této malé kategorii kupředu a všem, kdo chcete pohodově si polétat je doporučuji. Snad jen pozor na správnou vrtuli. Lionky se chovají asi jako 6 – 7 článek.

Klíče od 220 V

Obřím přičiněním pánů Prokešů již máme zabudován elektrický proud a tak všichni dostanete klíč od skříňky a budete moci tedy vařit kávu, nabíjet, apod.

Obři  K. Prokopa

Karel Prokop opět letos nezahálel a do jeho sbírky přibylo cca 4 ks nových obrů. Doufám, že i na tomto létání nám některý předvede. Bylo by též vynikající, kdyby se Karlovi podařilo pozvat na 6.10.2001 naše přátele z Jičínska – otce a syna Menclovi, aby nám zejména ml. Michal předvedl něco ze svého akrobatického umění.

Staronový člen

Chtěl bych oficiálně uvítat pana Jaroslava Vrbu, kterého jistě všichni znáte. Již po dva roky se účastní našich setkání a též aktivně seká plochu. Letos zaplatil vstupní poplatek a tak to vypadá, že to s létáním myslí opravdu vážně. Tedy Jardo – ahoj mezi námi !!

Letový prostor

Ředitel leteckého provozu p. Hrobař stanovil letový prostor, kde je možné s našimi modely létat. Nakreslil plánek, který je vylepen na sloupku s 220 V a tímto Vás žádá, abyste jej striktně dodržovali. V podstatě jde o to, že není možno létat nad parkovištěm, kde jsou lidé, a vpravo nad domy. Létat je možno pouze nad posekanou plochou, nad loukou před plochou a vlevo nad polem.

Sekání:


Letos probíhá údržba naší travnaté plochy bez vážnějších nedostatků a je to taky na ní vidět. Snad jen jednou došlo k malé chybičce u pánů Prokopa a Kolnera, kdy si popletli datum. Bez zaváhání si 
p. Prokop přidělil pokutu a trávu v dalším možném termínu posekal. K tomuto si zapůjčil traktůrek, kdy se toto ukázalo jako velmi výhodné. Bohužel opomenutí při sekání p. Prokop zaplatil snad až příliš draze, nejen že při přistání jeho obr zakopl o vzrostou trávu, ale při transportu upadli z traktůrku sběrací koše……


Nyní je tráva opět poměrně vzrostlá, neboť snad již 3 týdny nonstop prší. Vše je nacucáno jak houba a sekat se nedá. Je domluveno, až trochu plocha vyschne, tak p. Prokeš pozve přítele se zahradnickým traktůrkem a trávu nejen posekáme, ale i vysbíráme. Snad se počasí do 6.10. umoudří.

Bazar:


Pokud máte doma nějaký nepotřebný materiál, vezměte jej sebou, Vám může přinést nějaký ten peníz a jiného může potěšit.

PS: - vzhledem k tomu, že není v mých silách zaznamenat vše, co se okolo našeho spolku děje, tímto Vás prosím o jakékoliv příspěvky do našich dalších zpravodajů, nechť je objektivní a současný. Vše, co si přejete, aby bylo v rámci Manušického letiště zveřejněno, mi prosím sdělte na adresu: M. Železný, Pražská 2881, Česká Lípa, 47001, telefonicky či Email: m.zelezny@iol.cz
Za samozvolené doživotní prezidium s heslem: Co děláme, děláme dobře a nestydíme se za to pochválit, protože to za nás nikdo neudělá 

Letu zdar!  Nazdááááááár !!!

           s úctou     .
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